

投资研究周报

2019年2月18日星期一

周维容 研究员
从业证书: T277916
投资咨询证书: TZ014500
84208666-1518
504566098@qq.com

黄衍菘 联系人
从业证书: T217954
投资咨询证书: TZ008583
025-85718775
378099905@qq.com

相关研究

投资研究周报提要

内容概况

风险提示: 本报告内容、分析方法或模型是历史经验的总结所形成的, 在市场不断变化下存在失效的可能。请投资者注意风险。

股市周报

开年第一周，各大指数均放量大涨，创业板周涨幅 6.81%，上证 50 在周五率先调整，周涨幅仅有 0.71%，上证指数冲破 2700 后回调至 2682 点，预计下周仍然是围绕 2700 点附近做整理，以创业板为代表的小股票下周可能会跟随本周五的上证 50 进行大涨之后的调整。本周上涨的主力军是超跌的白马股，大部分都是来自于科技白马股，以京东方 A 和深天马为首的 OLED 板块，康美药业、上海莱士为代表的超跌昔日大蓝筹。另外需要注意的是东方通信本周四连板创新高，成交量继续放大，预计走势还未结束，很有可能后面会突破 23 元创历史新高，继续关注 5G 板块。本轮春季行情的重点是科技兴国和制造业升级，从盘面反馈来看，核心是 5G 和京东方为代表的制造业，后续围绕这两个重点不断挖掘股票是最好的选择。猪肉板块本周大涨 15%，牧原股份创历史新高，作为周期性行业，个人认为和前段时间的光伏板块一样，不宜追高。

消息面上，华为和三星预计马上发行柔性屏手机，刺激了 OLED 板块的集体高潮，下周大概率出现分化，重点关注中军京东方的表现。科创板进度加快，上交所将设立“上证 G60 科创走廊综合指数”和“上证 G60 战略新兴产业成份指数”。目前上证 G60 科创走廊指数已完成编制，待全部程序履行完毕后适时推出。同时在条件成熟后，将基于 G60 成指尽快推出 ETF 产品，利好 G60 相关的科技白马。

本周市场持续火热，涨停板个数以及连板股个数大增，OLED 板块集体连板，京东方更是创出了单日 141 亿的巨量，场外增量资金加速进场。题材方面下周 OLED 大概率会持续炒作，除了 OLED，高度继续关注银星能源和四环生物。

江苏东华期货微信公众平台

服务号



订阅号



免责声明

本报告仅供江苏东华期货有限公司（以下简称“本公司”）的客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为本公司的当然客户。本报告是基于本公司认为可靠的已公开信息，但本公司不保证该等信息的准确性或完整性。本报告所载的资料、工具、意见及推测只提供给客户作参考之用，并非作为或被视为出售或购买证券或其他投资标的的邀请或向人作出邀请。本报告所载的资料、意见及推测仅反映研究人员个人于发布本报告当日的判断。在不同时期，本公司可发出与本报告所载资料、意见及推测不一致的报告。客户不应视本报告为作出投资决策的惟一因素。本报告中所指的投资及服务可能不适合个别客户，不构成客户私人咨询建议。在任何情况下，本报告中的信息或所表述的意见并不构成对任何人的投资建议。在任何情况下，本公司不对任何人因使用本报告中的任何内容所引致的任何损失负任何责任。本报告版权仅为本公司所有，未经书面许可，任何机构和个人不得以任何形式翻版、复制和发布，亦不得作为诉讼、仲裁、传媒及任何单位或个人引用之证明或依据，不得用于未经允许的其它任何用途。如引用、刊发，需注明出处为江苏东华期货有限公司，且不得对本报告进行有悖原意的引用、删节和修改。